

遇到的那位老人

三河口高级中学高一(2)班 周柏璠 指导老师 徐康英

一天,我独自来到公园散步。路过公园的公共厕所,无意瞥见了坐在门口的那抹橙色。我对上了他的眼神,他脸上挂着笑容:“小伙子,你会不会修电视机?”抱着乐于助人的态度,我决定试一试,便答应了。他一步一步挪向公共厕所,这时我才发现,他的腿脚有些许不便。可是,修电视有何要去公共厕所呢?

映入眼帘的是挂着工具管理间的屋子,我紧随其后,开灯后,昏黄的灯泡照亮了整间屋子,与想象中不同的是,工具间里并非是杂乱的工具,里面更像一个小家,有床、电视、桌子,桌子上还有本《中国诗词经典》。在征得他的同意后,我打开了电视,借助网络,很快便修好了电视。打开之后,播出的节目是《新闻》。我有些好奇,这

个年纪的老人,大多都是看些戏曲。

老人笑了,笑得如此慈祥:“不是有句话,叫什么,位卑未敢忘忧国吗?别看我只是个扫地的,但我也在为城市环境努力啊!”说罢,他又拿起扫帚,回到公园。我听清了,他说的是:“风雪压我两三年,我笑风轻雪如棉!”那一刻,我不禁觉得他驼着的背不弯了,身形越发高大了起来。

精彩的一天

钟楼外国语学校407 朱歆薰 指导老师 周璿

这是精彩纷呈的一天,我们玩水火箭,赏音乐秀,包饺子,看电影……

让我印象深刻的就属定向挑战了。一共有12个打卡点,6个任务点,要在两个小时内完成挑战,任务十分艰巨。我长舒一口气,带着组员们朝第一个任务点飞驰而

去。刚开始的两个很好找,并不隐蔽,我们随着人群不一会儿便打卡成功。可是随着打卡点越来越少,难度也急剧增大,打卡点标置的袋子远近不定,非常隐蔽,很难找全,但阻挡不住我们的热情。我们交流方法、选择路线、找准目标、巧手协作,一口气找到

了好几个打卡点。功夫不负有心人,打卡点仅剩几个了,打火石、烧热水……都难不倒我们。可惜的是,时间过得很快,我们最终未能全部完成任务,只能抱憾而归。这次活动虽然结束了,但让大家懂得了合作的乐趣与成就。

撸猫记

博爱小学四(9)班 黄子妍 指导老师 路思佳

我家附近有个猫舍,偶尔经过那里,就被各种各样的猫儿吸引住了。我想进去撸会儿猫,妈妈同意了,我兴高采烈地走进了猫的世界。

我撕开一根猫条,香味儿立刻引来了一群猫。胆子大的站起身来,把前爪搭在我的膝盖上,迫不及待地伸出粉红色的小舌头舔了起来。趁它吃得香,我摸了摸它毛茸茸的小脑袋,软乎乎的。它也乖巧得一动不动,任我怎么摸。旁边的猫儿用头顶它,伸出前爪

把猫条扒拉到自己嘴里来。猫儿们你吃几口,我舔几口,眨眼功夫,一根猫条就被瓜分完了。

最好玩的是逗猫,我拿出我的逗猫神器——红外线激光笔。我把激光笔打开不停晃动,一个糖豆大小的红点在猫儿们身上、地上蹦跳起来。缅甸猫最先发现了这个小红点,它微低着头,好奇地盯着小红点,圆溜溜的眼睛跟着小红点一左一右地摆动着,好像一个摇晃的钟摆。突然,

它猛地窜出来,伸出前爪一下子按住红点。我只微微一动,小红点就跑到一只白猫身上去了。猫儿们你抓我按,兴致勃勃地玩了起来。有的冲得太猛,直接撞到了凳子上,有的踩到了别的猫儿的尾巴……我看得哈哈大笑,真是贪玩又好斗的小可爱啊!

猫儿们或粘人,或调皮,或慵懒,或高冷,偶尔也有一两只好战份子,我真是太喜欢它们啦。什么时候我也能养一只小猫呢?

我的多彩暑假

武进区实验小学三(18)班 陈沐言 指导老师 张莉

伴随着夏荷的盛开,期盼已久的暑假到来啦!我高兴得一蹦三尺高,别提有多开心了!

我的暑假是绿色的。这个假期,我和妈妈收集了家里的废旧快递纸箱。傍晚时分,我们拉着装满纸箱的露营车,前往自动回收箱售卖。通过自己的劳动,我不仅赚到了13元,还为环保事业贡献了自己的力量。那一刻,感觉特别有意义。

我的暑假也是黄色的。在乡下,夕阳西下的时候,一阵凉风吹来,我和爷爷在宽敞的院子里打羽毛球。看着白色的羽毛球在空中划过,就像一颗白色的流星。

最后,我以30比5的成绩战胜了爷爷,获得了“冠军”!在运动中,我们把所有的烦恼都抛到脑后,真是无比快乐!

我的暑假还是红色的。在不断练习下,我完成了在常州大运河工业遗存展览馆的寻访视频拍摄,并顺利通过了常州博物馆“小小解说员”的考核。在书法练习上,我也收获满满,参加了“三杰故里·红色名城”书法大赛,凭借优异的表现获得了二等奖。妈妈高兴地说:“宝贝啊,你又进步啦!”

这个暑假,真是既充实又快乐!

苏式老月饼



大师工艺,传统的味道。购买五仁、椒盐、细沙、蛋黄等口味的老月饼,凭报花满百元可江浙沪包邮,并享受批发价。

所有产品常州麻糕店均在出炉24小时内寄送。

联系人:“非遗代表性传承人”严老师 订购热线:13861186925、0519-85857877

我最喜爱阅读的的作文 评选揭晓

2024年8月29日《常州晚报·小记者》13版(作文版)刊登了6篇小记者的优秀习作,经过在微信公众平台的展示和投票,截至本周三中午十二点,花园小学张婉歆的《活字流韵,古韵今传》获得“我最喜爱阅读的的作文”票数第一。请获奖小记者于9月30日前,凭小记者证与本版报纸版面,前往秋白书苑·天宁吾悦馆(天宁吾悦广场地下一楼3号电梯直达,永辉超市收银旁),领取价值30元的书籍一本,联系电话:18861103065。

关注小记者微信公众平台(小记者微信号:czxjzxh),参与“我最喜爱阅读的的作文”评选,给自己喜欢的作文投上一票吧!每期评选投票截止时间为每周三中午十二点。

“常报·小记者”上线试运行啦!

小记者投稿更便捷,活动资讯早知道……

常州市小记者协会全新在线平台“常报小记者”上线试运行啦!

“常报小记者”平台是小记者们的精神家园。今后,小记者入会可直接在线报名。报名成功后,可直接在线上平台投稿。另外,协会日常组织开展的活动信息均在平台进行公告,小记者们可根据兴趣选报参与。

平台为每名小记者都专门设计了自己的成长主页,记录小记者成长中的点滴故事,获得的荣誉勋章。小记者可通过主页查看自己上榜的精选稿件和刊登稿件情况,以及参与活动的信息。对确定被《常州日报》《常州晚报》录用发表的稿件,系统还会推送电子录用证书(荣誉证书)。

平台还在进一步完善中,还将不断增加新功能。也欢迎小记者们提供“金点子”给我们。



微信扫码进入平台

